



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

中區社區服務諮詢委員會平常會議

議程前發言

梁俊傑

2023年3月1日

優化新馬路和南灣區的士站和斑馬線的建議

近期入境旅客人數增加，市面人流暢旺，南灣大馬路和新馬路特別明顯。但南灣大馬路商業銀行大廈門前的士站，長期有的士排隊等客，當上落客／貨區有車時，的士會在行車線上排隊，阻塞後面交通，有車頭排至馬統領街和南灣大馬路前，影響附近之交通。

在同區，市政署大樓前的斑馬線附近，經常有的士在行車線或斑馬線上落客阻塞交通。建議在以上兩個地點，增加交通警員巡查或考慮增設電子監控系統，減少的士在行車路上排隊或上落客，影響交通和道路上的安全。

另外，有在東方斜巷居住的市民反映，人流車流旺，加上附近民居多，在蘇瓦雅利醫生街轉上東方斜巷的車流更增，加上柏寧停車場和紅窗門街交界車流，在沒有斑馬線的情況下，留意三方來車難過馬路，建議將新馬路和蘇瓦雅利醫生街交界的斑馬線遷入一點，方便居民使用。

附圖：



南灣大馬路商業銀行大廈門前的士站排隊情況